



MIÉRT FONTOS A CÉGMÉRET

AZ ERP BESZÁLLÍTÓ KIVÁLASZTÁSA SORÁN?

	KISEBB FEJLESZTŐ CÉG (1-5 FŐ)	KÖZEPES FEJLESZTŐ CÉG (6-15 FŐ)	IKRON KFT. (40 FŐ)
1. RENDSZER KIALAKÍTÁS	Dobozos vagy fix struktúrájú szoftvert fejleszt, melyek nehézkesen vagy egyáltalán nem bővíthetők.	Egyedi rendszert fejleszt, mely többé-kevésbé alakítható az egyedi igényeknek megfelelően.	A PEAS Vállalatirányítási Rendszer könnyedén továbbfejleszthető partnereink elképzeléseinek megfelelően. Rendszerünk rugalmasan illeszthető bármely más célszoftverhez is.
2. REAKCIÓIDŐ	Dobozos rendszert fejleszt, ezért egyedi fejlesztési igényeket csak ritkán vagy egyáltalán nem valósít meg.	Ha egyedi fejlesztési igény merül fel, akár 3-6 hónapos fejlesztési időtartammal is kalkulálni kell. A fejlesztést 2, maximum 3 fejlesztő hajtja végre.	A humánerőforrás felhasználását dedikált projektmenedzsereink felügyelik. A szigorúan vezetett kapacitás-tervezésnek köszönhetően a sürgős fejlesztések is megvalósíthatók anélkül, hogy azok befolyásolnák a folyamatban lévő fejlesztéseket. A nagyobb egyedi fejlesztéseket 5-6 fős fejlesztői teamekben valósítjuk meg.
3. HELYETTESÍTHETŐSÉG	Betegség vagy felmondás esetén a rendszerbevezetés akár hónapokra is megfeneklik. Személyi változás következtében az üzemeltetés és karbantartás leállhat.	A munkaerő cserélődése rövidebb, átmeneti leállásokat eredményezhet bevezetési, fejlesztési és terméktámogatási oldalon.	Minden pozícióban több szakembert alkalmazunk, így üzemeltetési, bevezetési és terméktámogatási oldalon sem történhet leállás. 5-6 fős fejlesztői teamjeink garantálják az egyedi fejlesztések határidőre történő átadását.
4. ALKALMAZOTT TECHNOLÓGIA	Nincs erőforrása követni és beépíteni a technológiai újdonságokat, ezért elavult technológiát és módszertant alkalmaz.	Igyekszik követni az új technológiákat és módszertanokat, de kapacitás híján nem mindig sikerül beépítenie működésébe.	Rendszerünk fejlesztése során az elérhető legkorszerűbb technológiákat alkalmazzuk. Felhasználóbarát, web-böngészőből elérhető, felhő alapú megoldásokat készítünk.
5. ÁRAZÁS	Olcsó, de funkcióiban meglehetősen korlátozott szoftvereket fejleszt. A funkciók hiányából adódóan újabb szigetalkalmazások beszerzése válik szükségessé.	Alacsonytól közép árkategóriájú szoftvereket fejleszt, melyek általában nem tudják kiszolgálni az ipárgspecifikus igényeket.	A PEAS ERP egy olyan befektetés, mely kimutathatóan értékes munkaidőt spórol Önnek. 30 moduljának és ugyanennyi pluginjének köszönhetően képes teljes munkafolyamatok menedzselésére és az ipárgspecifikus igények kielégítésére is.



MIÉRT FONTOS A CÉGMÉRET

AZ ERP BESZÁLLÍTÓ KIVÁLASZTÁSA SORÁN?

	KISEBB FEJLESZTŐ CÉG (1-5 FŐ)	KÖZEPES FEJLESZTŐ CÉG (6-15 FŐ)	IKRON KFT. (40 FŐ)
6. BEVEZETÉS	Nincs kijelölt bevezető szakember. A felhasználó kézikönyvekből tanulja meg a rendszer használatát.	Dedikált bevezető szakemberrel rendelkezik, de legtöbb esetben a bevezetés kimerül a rendszer oktatásában.	Üzleti elemző kollégáink átvilágítják az üzleti folyamatokat, majd cégre szabott, komplex bevezetési tervet készítenek.
7. TESZTELÉSI METODIKA	Nem rendelkezik dedikált tesztelővel. A tesztek futtatása a fejlesztő feladata, aki „saját munkáját ellenőrzi”.	A tesztelést dedikált tesztelő végzi, ám a végső ellenőrzési pont a megrendelő.	Fejlesztéseink code review-n (fejlesztői kódvizsgálat), majd tesztelésen mennek keresztül. Ezt követően a lefejlesztett funkció működőképességét üzleti elemző kollégáink ellenőrzik.
8. TERMÉKTÁMOGATÁS	Nincs dedikált termék-támogató munkatárs, a supportot a fejlesztő végzi, amikor nem fejleszt vagy tesztel.	A termék-támogatást jellemzően a tesztelő munkatárs végzi, ezért reakcióideje jócskán megnőhet.	A hibajegyeket ügyfélkapurendszerünkben kezeljük. Több termék-támogató kollégát alkalmazunk, ezért a hibaelhárítást már a ticket megnyitásának napján megkezdjük. Termék-támogató kollégáink telefonon is elérhetők.
9. TERMÉKFEJLESZTÉS	A korlátozott anyagi lehetőségek miatt saját büdzséből nem képes termék-fejlesztésre fordítani. A szoftver törvényi követése akadozik.	A szoftver törvényi- és jogszabályi követése folyamatos. A termék-fejlesztésekre nincs elkülönített keret.	A szoftver törvényi- és jogszabályi megfelelőségét jogász és könyvelő kollégáink ellenőrzik. Befektetési osztályunk elkülönített, éves termék-fejlesztési kerettel támogatja a piaci igények megvalósulását.
10. PARTNERKÖR	Bevételének jelentős része általában 1-2 nagyobb megrendelőtől származik. Ha egy ilyen partnere kiesik, likviditása meginog.	Több partnerrel áll kapcsolatban, ám pénzügyi biztonságát, ezáltal fejlesztési kapacitását az aktuális gazdasági helyzet jócskán befolyásolja.	Rendszerünket országszerte több mint 200 cég több mint 15.000 felhasználója alkalmazza. Olyan vállalatok számára szolgálunk megelégedéssel, mint a Rolls-Royce Hungary Kft., a Doktor24 Medicina Zrt. vagy a Faktum Bútor Kft.